

法庭调解

为儿姓氏闹离婚 法官调解息纠纷

本报讯(记者 刘海民)近日,淇滨区法院调解审结了一起因争夺儿子姓氏权引发的离婚纠纷案。高某与刘某分别是淇滨区打柴口村、刘庄村的农民,2004年二人登记结婚。2006年10月,刘某生下一个男孩,刘某的父母要求孩子随母姓,高某表示反对,并因此与岳父母的关系渐趋紧张,夫妻感情也受到严重影响。后来,刘某在父母压力下,诉至法院要求与高某离婚。法院审理认为,我国法律规定子女可随父姓,也可随母姓,子女成年后由子女决定姓氏。另外,姓氏只是一个符号,没有其他特别意义,夫妻不该为子女姓氏而离婚。在法官的调解下,刘某与高某终于达成了和解。(线索提供:武文英)

家庭琐事生龃龉 不肖之子殴老父

本报讯 因家庭琐事,儿子竟然动手殴打年近八旬的老父亲。日前,淇滨区法院调解审结了一起父亲状告儿子的案件。年近八旬的马某,去年“十一”期间因家务事,一时恼怒骂了儿子几句,谁知儿子竟动手将他打倒在地,导致他身上多处受伤。不仅如此,事后儿子还拒付医药费。老人心灰意冷,一纸诉状将儿子告上了法庭,要求其赔偿医药费687元。通过法官的批评教育,儿子羞愧地低下了头,向年迈的父亲道歉,并同意了老人的所有请求。(娄成明 张君)

举案说法

女童车站触电亡 铁路部门要担责

本报讯 近日,淇滨法院审理了一起特殊人身损害赔偿案,依法判决某铁路局赔偿原告各项费用共计208400.32元。原告之女王某(未成年人)和其他小伙伴在车站内攀爬列车车厢时,不幸被高压电击中,后经抢救无效死亡。事后,原告与某铁路局就赔偿事宜协商未果,因此诉至法院,要求被告赔偿各项费用共计304500.4元。法院审理认为,原告之女王某在车站内遭高压电击死亡,被告某铁路局疏于管理,是后果发生的主要原因。根据特殊侵权责任的归责原则和被告存在的过错,被告应承担主要赔偿责任。同时认为,受害人王某作为无民事行为能力人,其监护人对其负有保护、管理、教育的职责,原告作为受害人的法定监护人,未充分尽到安全教育的监护职责,因此可适当减轻被告的赔偿责任。据此,法院依法作出了上述判决。(李辛龙)



□本报记者 刘海民 通讯员 付增炜

有位券商说过,炒股只是投资的一种方式,无论如何不能沉溺其中。而他,却把炒股当成了摆脱贫困、改变命运的基石。上大学时,他把父母养猪、妹妹辍学打工凑来的学费用来炒股,如今他又不计后果,拿着学生近2万元的学费潜逃到西安继续炒股。5月28日夜,身上仅剩10元钱的他,在杭州市拱墅区一家网吧被警方抓获,5月31日被押回鹤壁,6月12日被淇滨区检察院批准逮捕,后被淇滨区检察院以涉嫌贪污罪提起公诉。

羡慕同学出手阔 痴迷炒股学业荒

2001年,17岁的王聪如愿考入了陕西师范大学,终于离开了贫穷的家乡——湖北省黄冈市英山县温泉镇莲花村,开始了求学之路。然而,为了供他读书,原本贫困的家庭更加贫困。父亲长期生病,不能干重活,母亲身体残疾,靠养猪供儿子读书,后来妹妹辍学到广东打工,以解决哥哥上学的花费。

但是在大学校园里,王聪看到一些家庭条件好的同学,花钱大方,出手阔绰,心理很不平衡。但他又明白,家里供他上大学已经很难了,为了供他上学,家里背上了沉重的经济负担。

王聪暗下决心,他要凭借自己的能力走出困境。

2002年10月,读大二的王聪发现周围许多同学都在玩股票,有的人在很短的时间里就赚了不少钱,这让本来就对财经学科感兴趣的王聪怦然心动。他决心要在股市中大显身手。

于是,他把家里刚刚寄来的700多元生活费买了股票,可几天下来就赔了几十元钱。看着别的同学炒股赚了钱,他觉得赔这点钱就当交学费了,总会有赚的时候。此后,他开始把

家里寄来的钱陆续投入股市,尽管几个月下来仍旧赔钱,但王聪已经深陷股市不能自拔了。

“除了上课,我大部分时间都在学习金融知识,特别是如何炒股。炒股炒赔了,就总想着翻本,结果越陷越深。”王聪说。

炒股也影响到了王聪的学业,由于多门功课成绩欠佳,原本4年读完的大学本科课程,他用了5年时间才毕业。另一方面,由于家里寄来的钱大部分套在股市里,他无钱支付学费,毕业时欠下学校1.7万元学费,这对于家境贫困的王聪来说,是一个天文数字。

贪污公款炒股票 梦想一夜成大款

2006年5月,我市某学校到王聪就读的陕西师范大学招聘教师,在陕师大毕业生就业指导服务中心的推荐下,王聪于同年8月来到鹤壁任教,不久校方还为他解决了编制问题,并让他担任高一某班的班主任。由于王聪欠母校学费,陕师大没有发给他毕业证和学位证。学校发现这一情况后,主动拿出1.7万元帮他还清了学费,让他领到了毕业证。但是,王聪并没有理会学校的良苦用心,也没有吸取教训,专心于教学工作,相反,他认为靠工资挣钱太慢,依旧做着炒

股暴富的美梦。

班主任负责管理学生的学习和生活,其中包括代收学生学费。2006年12月至2007年1月,学校统一收取学生的书本费和资料费,王聪任教的高一某班60位同学缴纳两项费用共计19120元,这笔钱先由王聪代收,然后再上缴学校。但是谁也没想到,1月19日晚,王聪竟然拿着这笔钱偷偷离开了学校。

当晚,王聪一夜未归,手机也一直关机。同寝室的老师担心他的安全,就向学校领导报告了情况,校领导和几位老师在附近的网吧以及车站四处寻找,都未发现王聪的踪影。殊不知,此时的王聪早已登上了去西安的列车,第二天他就在母校附近租了间房,拿学生的学费炒起股票来。

1月29日,王聪的父母得知儿子失踪的消息后,王聪的两位姑姑来到学校了解情况。交谈中校方这才得知,王聪家虽然经济困难,但是为了他上大学,家里已经给他寄足了学费。校方意识到了问题的严重性,1月31日向检察机关报了案。立案侦查后,在公安机关的配合下,开始网上缉捕王聪。

执迷不悟陷泥淖 炒股暴富梦破灭

王聪抵达西安的第二天是星期

六,股市休市,要到周一才开市。于是,王聪把他在上学期间开设的炒股账户从陕西开源证券有限公司转到了中信建投证券公司。等到周一股市开市后,他把代收的学生学费全部投进了股市,而且炒起了风险更大的权证。权证不同于股票,权证上市后存续的期限一般在6到24个月,如果退市前权证持有者无利可图,就可能亏掉所有的本金,属于高波动、高风险的交易品种。

“风险大,但收益高,这种短线投资可以在很短的时间内赚到更多的钱。”在看守所里王聪对检察官说起炒股,仍然很兴奋。但不幸的是,仅仅过了4个多月,他就赔了个精光。

可即使这样,王聪依然执迷不悟,他决定到杭州打工挣钱,然后继续炒股。

王聪来到杭州时,身上只剩下了10元钱,举目无亲的他来到杭州市拱墅区的一家网吧查询招聘信息,准备开始打工生涯。但他哪里知道,此时的他因涉嫌贪污犯罪,已成为警方网上缉捕的一名嫌疑犯。他才上了十几分钟的互联网,就被网络监控的警方抓获。

事后王聪向警方坦白,当时他想要得太简单了,就想拿这笔钱去炒股挣钱,没想到却走上了犯罪的道路。“现在想来,我是当局者迷吧……”

(文中人物为化名)

郑州中澳国际学校
郑州中澳国际学校是专门从事国际教育河南省第一所中外合作学校,由河南教育电视台与澳洲教育联盟合作创办,9年专
业国际教育的办学经验及学生90%以上考入世界名校的显著办学成果,赢得澳中两国政府及教育部门的信任,学校被澳洲国际教育
中心。
澳洲名牌大学本科1+2快速连接课程
澳洲国际高中直通世界156所国际名校
★澳洲名牌大学本科1+2快速连接课程:专为国内高中毕业生开设绿色通道,三年完成澳洲名校本
科学士学位,免预科,省中杂费,时间短,费用低,节约15-20万元,学历国际认可。
招生:高中毕业生、高二毕业生及大学在校生。
★全英文澳洲国际高中:在中国用全英文学习澳洲高中课程并参加澳洲国际高考(CMU),考试成绩
被牛津、剑桥、悉尼、墨尔本、多伦多等世界156所名校认可。九年中外合作办学经验,培养国际
学生2500名。招生:初中毕业生、初二毕业生及高中插班生。
鹤壁招生说明会:7月8日下午3:00迎宾馆多功能厅 鹤壁:13460246609
学校电话:0371-62563071 62563073 13014585628 校址:郑州新郑龙湖新城 www.caiczz.cn

郑州大华留学
全球庞大专家顾问团·世界36国独家公司·中国41家授权分支·权威留学机构
2007年夏季国际教育推广月巡展
7月7日:郑州 上午 9:00 裕达国贸银座2811室
开封 下午 3:00 玉祥大酒店三楼会议室
安阳 下午 3:00 飞鹰大酒店第三会议室
7月8日:濮阳 上午 9:00 油城宾馆7楼会议室
鹤壁 下午 3:00 淇河宾馆第四会议室
英国、美国、澳大利亚、加拿大、法国、韩国、新加坡综合讲座
公司咨询电话:0371-67711616 67719925/26/27/28 公司地址:郑州市中原路220号裕达国贸银座28层2811室